



鲁山县下汤镇第七小学的孩子伸着手渴望得到一本课外书。

“终于有了自己的图书室”

晚报爱心书屋落户鲁山下汤七小、县三十五中

□记者 巫鹏/文 禹舸/图

本报讯《中国少年儿童百科全书》《科学好好玩》《淘气包马小跳》……昨天上午11点,在刚刚成立的晚报爱心书屋里,鲁山县下汤第七小学五年级的朱运康和小伙伴一起津津有味地翻看图书。当天,平煤神马四矿孙刚爱心联盟的志愿者和社会爱心人士一起来到鲁山县下汤第七小学和鲁山县三十五中,给孩子们送去了图书、衣物和文体用品。平顶山晚报爱心书屋也在这两所学校落户。

昨天上午8时,记者来到位于四矿路中段的平煤神马四矿职工医院。此时,平煤神马四矿孙刚爱心联盟的志愿者和社会爱心人士正将大家捐赠的物品装车,准备出发。爱心联盟负责人孙刚告诉记者,经初步统计,爱心联盟共收到图书1200本、衣物700

多件、鞋51双,足球、羽毛球拍、跳绳等体育用品300多个,书包、作业本及各种文化用品共计4000多个(本/支)。

当天上午10时30分,满载爱心的车队来到位于鲁山县下汤镇王画庄村的下汤第七小学。

看着一件件礼物,孩子们高兴极了。三年级学生李以平、余跃增、宋家琪等学生还把亲手写有“感谢叔叔阿姨给我们送书”的信和心形卡片交到志愿者手中。

下汤第七小学校长李洪昌告诉记者,该校在校学生173人,大部分为留守儿童,部分学生家庭贫困。由于缺乏课外书和体育用品,孩子们很渴望能有一间自己的图书室和一些体育器材。

“感谢志愿者和爱心人士,感谢晚报帮助我们贫困山区的孩子实现了梦想。”李洪昌表示,晚报爱心书屋的建立,开拓了孩子

们的视野,满足了他们对知识的渴求。学校将珍惜这笔宝贵的财富,精心管理好、利用好这批图书,让孩子们尽可能多地汲取知识,早日成才。

随后,爱心车队又来到位于鲁山县赵村乡中汤村的县三十五中,并在该校设立了平顶山晚报爱心书屋。该校校长马国良告诉记者,学校各种设施陈旧,400多名学生主要来自周边的十几个村,留守儿童较多,部分学生家庭贫困。志愿者和爱心人士向学校捐赠了图书、衣物和文体用品,同时给贫困学生代表发放了文体用品和图书等物品。

父母常年在外打工,独自一人在家生活的12岁男孩黄业森,手里拿着崭新的文具盒、彩笔、乒乓球拍和图书,十分高兴。

目前共有5所平顶山晚报爱心书屋在农村中小学安家,丰富了数百名孩子的课余文体生活。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民付先生昨日来电:市区东风路与诚朴路交叉口东下午5点后有几家室外烧烤摊点,油烟大,附近居民不敢开窗。

市民董先生昨日来电:市区建设路与开源路交叉口快车道上有一窞井盖破损下陷,存在安全隐患。

市民王先生昨日来电:市区中兴路中心路小学对面手机卖场音响声很大,影响附近居民生活。

热线回复

市区矿工路中段信阳甲鱼村饭店的屏幕每天11点声音很大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,声音已经调小。

市区平安大道与一矿路交叉口有两家夜市烧烤摊点,烟大,很呛人。

市12319数字化城管监督指挥中心606接线员:我们尽快通知。



郁闷! 深夜车窗被砸 车内财物被盗

□记者 杨元琪/文 李英平/图

本报讯 昨天,本报接到市民报料:当天凌晨时分,市区南环路西段平煤神马飞行化工集团家属院附近多辆车的车窗被砸,部分车内财物被盗,公安部门正在进行调查。

昨天上午,记者在飞行社区34号楼后看到,一辆别克GL8商务车停在楼下,后车窗被砸(上图),后备厢比较凌乱,车内外散落着大量玻璃碎片。据车主王女士介绍,昨天凌晨1时许,她将车停在此处,早上7时开车时发现车窗被砸,后备厢里的两箱酒和茶叶礼盒不知踪影,价值千余元。无独有偶,开封车主王先生在5月27日晚将一辆富康轿车停在光明路与南环路交叉口附近一家宾馆楼下,第二天早上6时许发现副驾驶车窗被砸,好在车内没有财物,损失不大,但维修车窗花费了160多元。“损失倒不大,就是耽误时间,我今天还有好多事哩。”王先生气愤地说。

随后,记者在飞行化工集团家属院北门门卫室见到了处理此案的姚孟派出所治安管理大队民警,正在家属院管理方协助下调阅当晚的监控视频。民警告诉记者,他们是昨天上午8时许接到的报警,事发当晚还有一辆奇瑞轿车的车窗被砸,车主已将车开走维修。民警提醒广大市民:提高防范意识,不要在车内放置贵重物品,尽量将车停在有监控的地方。目前此案正在调查中。

(线索提供者:王女士)

秸秆禁烧 多少双眼紧盯着

市禁烧办10个巡查督导组赴各县(市、区)

□记者 王桂星

本报讯 麦收启幕,秸秆禁烧的大弦同时绷紧。昨天上午,一个简短的启动仪式之后,市禁烧办8个巡查组、两个督导组赴各县(市、区),对秸秆禁烧进行巡查和督导。有关负责人表示,一旦发现违规焚烧秸秆现象,将对相关责任单位和个人从严处理。

据介绍,8个巡查组成员共32人,负责现场察看发现的违规焚烧秸秆现象,实地测量和统计违规焚烧秸秆的地块,并于当天向市禁烧办汇报巡查情况,由市禁烧办按照规定进行处罚。两个督导组共有成员

6人,将对各县(市、区)禁烧办和基层禁烧组织的工作情况进行督导检查,并监督巡查组的工作,发现玩忽职守、工作不力的,将于当天向市禁烧办汇报,由市禁烧办按照规定做出处理。

市禁烧办将逐日通报全市秸秆禁烧的巡查和督导情况。对违规情节严重的,将提请有关部门从严处理。

市禁烧办有关负责人强调,我市去年出台的《关于做好农作物秸秆禁烧及综合利用工作的意见(试行)》明确了违规焚烧秸秆的经济处罚和责任追究办法:在经济处罚方面,气象卫星图片每记录一片(夏

季每10亩及以下为一片),处罚所在县(市、区)1万元,现场检查每发现一片,处罚所在县(市、区)0.5万元,超过10亩的大面积连片焚烧的,每片处罚所在县(市、区)1万元;在责任追究方面,夏季秸秆焚烧面积达到辖区夏播面积一定数量的,将分别对所属乡(镇、街道)、所属县(市、区)进行通报批评,并将对负有责任的相关领导干部做出诫勉谈话或免职处理。对过失或故意焚烧秸秆情节严重的,环保部门将根据《中华人民共和国大气污染防治法》进行经济处罚;引起重大火灾事故构成犯罪的,将由司法机关追究其法律责任。

取材校园和社会 学生或导或演

平顶山学院大学生电影节有模有样

□记者 吕占伟

本报讯 5月27日,记者从平顶山学院获悉,该校第二届大学生电影节正在举行,从百余部作品中脱颖而出的42部作品进入师生投票环节,最终将角逐8个奖项。投票和评审结束后,该校将举行颁奖典礼。

据了解,本届大学生电影节由平顶山学院团委主办,校学生会承办。从今年3月至今,已征集到百余部电影作品。作品类型涵

盖故事片、纪录片等多种形式,每件时长不超过30分钟,取材于校园和社会生活,内容积极向上,由该校学生执导或担纲演员。

经过初评,反映大学生情感生活的《关于爱情》《寻租启事》,反映社会民俗的《香山寺》等42部作品入围,角逐最佳导演、最佳摄影、最佳后期、最佳编剧、最佳男演员、最佳女演员、最佳艺术效果、最佳影片8个奖项。目前这些作品已在网上公开展演(http://www.youku.com/playlist_show/id_23815403。html),正在接受该校师生的微信投票,最终将综合网络支持率产生评选结果。

凭微电影《肆年大学》入围最佳编剧的该校师范学院教育学院学生何帅飞告诉记者,他在这部时长不足9分钟的作品中,同时担纲导演和演员,过足了创作和表演的瘾。

“我平时喜欢摄影,比较关注校园和社会生活。《肆年大学》这部短片展示了几名大学生在大学四年里不同的学习和生活方式。”何帅飞说。